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V/v thuế BVMT đối với xăng dầu nhập khẩu để sản 
xuất xuất khẩu 

Hà Nội ngày 25 tháng 06 năm 2015 

  

Kính gửi: Công ty cổ phần Dầu nhớt và hóa chất Việt Nam. 
(119 Điện Biên Phủ, Phường Đa Kao, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh) 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 01-VLC/2015 ngày 13/05/2015 của Công ty cổ 
phần Dầu nhớt và hóa chất Việt Nam về việc vướng mắc nộp thuế bảo vệ môi trường (BVMT) 
đối với xăng dầu nhập khẩu theo loại hình sản xuất xuất khẩu. Về vấn đề này, Tổng cục Hải quan 
có ý kiến như sau: 

Căn cứ Điều 2 Thông tư số 159/2012/TT-BTC ngày 28/9/2012 của Bộ Tài chính sửa đổi, 
bổ sung điểm 2.4 khoản 2 Điều 2 Thông tư số 152/2011/TT-BTC ngày 11/11/2011 của Bộ Tài 
chính quy định: "2.4. Hàng hóa xuất khẩu ra nước ngoài (bao gồm cả hàng hóa xuất khẩu được 
gia công từ nguyên liệu, vật tư nhập khẩu) do cơ sở sản xuất (bao gồm cả gia công) trực tiếp 
xuất khẩu hoặc ủy thác cho cơ sở kinh doanh xuất khẩu để xuất khẩu thì cơ quan hải quan không 
thu thuế bảo vệ môi trường đối với hàng hóa xuất khẩu và nguyên liệu, vật tư nhập khẩu để gia 
công sau đó xuất khẩu ra nước ngoài khi nhập khẩu". 

Theo đó, Thông tư số 159/2012/TT-BTC chỉ quy định nguyên liệu, vật tư nhập khẩu để gia 
công sau đó xuất khẩu ra nước ngoài thuộc trường hợp không phải thu/nộp thuế BVMT, thông tư 
không quy định nguyên liệu, vật tư nhập khẩu để sản xuất xuất khẩu thuộc trường hợp không 
phải thu/nộp thuế BVMT. 

Như vậy, xăng dầu nhập khẩu nếu thuộc trường hợp do cơ quan hải quan thu thuế bảo vệ 
môi trường và nhập khẩu theo loại hình sản xuất xuất khẩu thì người nộp thuế phải kê khai, nộp 
thuế bảo vệ môi trường với cơ quan hải quan. 

Tổng cục Hải quan trả lời để Công ty Cổ phần Dầu nhớt và hóa chất Việt Nam được biết. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, TXNK-CST (03 bản). 
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